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چکیده

می بررسی و معرفی بیشینه سود با چینی پستچی مساله برای ریاضی ریزی برنامه مدل یک ابتدا مقاله این در
دسته این که شد خواهد ثابت و شوند می معرفی مساله شدنی فضای برای خاص های نامساوی از دسته ای سپس شود.
کننده ی تعریف ها نامساوی این که شد خواهد ثابت این بر علاوه هستند. شدنی مساله شدنی فضای برای نامساویها
این کارایی عددی نتیجه ارایه با درپایان . دهند می بدست شدنی فضای از مناسبی تقریب بنابراین و هستند وجهک

گرفت. خواهد قرار مطالعه مورد ها نامساوی
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مقدمه ١

شود، می نامیده مبدا که راس یک از شروع با پستچی آن، در که است مسیری کوتاهترین یافتن هدف چینی پستچی مساله در
تعمیمی می گیرد قرار بحث مورد اینجا در که مساله ای برگردد. مبدا نقطه به سپس و کند پیمایش یکبار حداقل را گراف یال هر
ce هزینه یک یال هر مساله این در می شود. نامیده بیشینه سود با چینی پستچی مساله ی که است چینی پستچی مساله از
پیمایش از حاصل سود یک و سرویس دهی بدون یال پیمایش برای cde هزینه  یک سرویس دهی، با همراه پیمایش هر برای
بیشینه خالص سود حداکثر با بسته گشت یک یافتن هدف می شود. تولید سود یک شود، پیمایش یالی که زمان هر دارد. یال
نامیده جواب تور که بازمی گردد مبدا به و می کند پیمایش مشخص دفعات تعداد به را یال هایی شده، شروع مبدا از که است
نیز بار یک از بیش یالی اگر و نکرد پیمایش را یال ها از برخی می توان مساله این در چینی پستچی مساله ی برخلاف می شود.
کنید فرض می کنیم. بیان را می شود استفاده ادامه در که نمادهایی مدل شرح از قبل می گیرد. تعلق آن به سودی شود پیمایش
،e ∈ E یال هر به است. مبدا ١ ∈ V کنید فرض راس کلیت از کاستن بدون است. بی سویی و همبند گراف G = (V,E)

را آنها ترتیب به که می یابد اختصاص بار امین ne بار،...، دومین بار، اولین برای یال دهی سرویس ناخالص سود ne ≥ ٠
می یابد. اختصاص c١

e, ..., c
ne
e , cde هزینه های ne + ١ ،e ∈ E یال هر به این بر علاوه می دهیم. نشان b١

e, ..., b
ne
e نماد با

در می باشد، بار امین ne بار،...، دومین بار، اولین برای e یال سرویس دهی و پیمایش هزینه ی به مربوط اول هزینه ی ne

می شود. نامیده سربار هزینه ی اصطلاحا که می باشد سرویس دهی هیچ بدون یال پیمایش به مربوط فقط cde هزینه ی حالی که
برابر سربار خالص سود حالی که در است t = ١, ٢, ..., ne برای bte − cte برابر e یال پیمایش امین t خالص سود بنابراین
است. آمده [١] مرجع در آن اثبات و داریم زیر قضیه ی بیان به نیاز دهیم، شرح را مساله مدل این که از قبل می باشد. −cde
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